



# 长三角农耕健身邀请赛本周末在海宝村开赛

星报讯(记者 江锐) 赓续农耕文明,共享农味农趣!记者近日获悉,长三角农耕健身邀请赛暨合肥市第六届农耕健身大赛将于9月21日在长丰县双墩镇海宝村开赛,活动将再次把“农耕+文化+体育”的乐趣送到广大农民的家门口。

合肥市体育局副局长陆志勇介绍,本次农耕健身大赛紧密围绕乡村振兴,以“学用‘千万工程’,礼赞丰收中国”为主题,推动宜居宜业和美乡村建设和农民体育高质量发展,推动“农业+

体育+旅游”相结合。

合肥市农耕健身大赛是该市打造的一项定期定点举办的农事、农耕、农俗市级赛事。今年农耕赛延续去年赛事规模,邀请了长三角地区健身爱好者共庆丰收,预计将有来自安徽省、江苏省、浙江省和上海市以及安徽省16个地市和合肥市13个县(市)区、开发区的30余支代表队500余名健身爱好者参加比赛。比赛项目新增了巧搓玉米和木撵犁田两项内容,赛事内容更丰富、更贴近农耕农事。

## 中秋明月映党辉 清廉正气满社区

星报徐(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正孙雨静) 9月13日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委开展“国粹国风:中秋明月映党辉 清廉正气满社区”主题活动,为社区居民送去了节日的祝福与问候,营造了浓厚的节日气氛。

活动现场,居民们争相吟诵与“月”有关的古诗,传承中华诗词文化的同时,表达节日的祝福。除吟诵古诗外,猜灯谜、做非遗漆扇、编手工灯笼、扎传统簪花,一项项国风活动,吸引了众多居民参与,现场充满欢声笑语。

来自安徽中医药大学第一附属医院的志愿者表示:“非常开心能参与此次活动,让我们展示青年学生的精神风貌,传承中医药文化。”现场,

居民不光能参与手工制作非遗作品,也能体验中医把脉、推拿、艾灸,学习中医养生知识,提高健康意识。

“发月饼咯,大家快来领啊。”作为中秋节的传统食品,它象征着喜庆、团圆和平安,收到月饼的居民说:“大家坐在一起看表演、做手工,拉近了我们之间的邻里感情,非常好。”

据悉,此次中秋公益课堂是杏林社区完善基层治理、优化居民服务的一项重要环节。接下来,杏林社区将充分发挥党建引领作用,将辖区公益资源凝聚起来,不断丰富居民的文化生活,增进邻里之间的情感交流,办好居民身边事,提升居民的幸福感和获得感。

## 党建引领庆中秋 挥毫制饼话团圆

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静) 9月13日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委、梅山路社区新时代文明实践站联合安徽省社家老年服务中心组织开展“党建引领庆中秋 挥毫制饼话团圆”中秋文化体验与交流互动。

活动特别邀请安徽医科大学国际教育学院来华留学生参与,旨在让他们亲身体验中国传统文化的魅力,增进对中国文化的了解和喜爱,搭建友谊的桥梁,感受中秋团圆味。

书法写“中秋”。活动现场,翰墨飘香,氛围浓厚,党员群众挥毫泼墨,将自己对中秋佳节的祝福和对中华传统文化的热爱融入笔端,一幅幅

饱含深情的书法作品跃然纸上。留学生们则在老师的带领下,一笔一画书写着“中秋快乐”,感受中国书法的独特韵味。

手工做月饼。擅长制作月饼的社区居民现场演示,指导留学生分组进行实践,从冰皮及馅料制作到成型等步骤,让他们亲身体验月饼的制作过程。活动最后,大家共同品尝自己亲手制作的月饼,分享劳动成果,感受中秋团圆的氛围。

此次活动不仅为来华留学生提供一个亲身体验和学习中国传统节日文化的平台,也让更多人了解和体验到了中秋节的传统习俗与文化魅力,共同庆祝这一传统佳节。

## 中秋团圆温馨月 反诈反诈不松懈

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡慧琳 许相屏) 为了守护师生们的节日安全,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联合骆岗司法所、骆岗街道平安法治办、骆岗派出所所在安徽体育运动职业技术学院举办“中秋团圆温馨月 反诈反诈不松懈”特别宣传活动。

全体师生共同观看了反邪教警示教育视频。视频结合典型案例详细解读邪教的种类,剖析邪教的基本特征,介绍如何抵制邪教等知识,引导广大师生崇尚科学、破除迷信,树立正确的人生观、价值观,对邪教言论做到“不听、不信、不传”,增强广大师生自我防范和反对邪教的自觉性、主动性。反邪志愿者提醒同学们发现反宣品或有人向自己发放反宣品时,及时拨打报警电

话,用自己的实际行动争当反邪教先锋。

随后,民警以学生视角,深入浅出地讲解了当前网络诈骗的新手法。针对游戏账号、装备交易这一学生高频受骗领域,民警通过真实案例模拟,生动再现了诈骗分子如何利用社交平台、二手交易平台的信息漏洞,精心设计陷阱引诱学生上钩的过程。民警特别强调,通过正规渠道进行交易是避免上当受骗的关键,同时提醒大家切勿轻易与陌生人开启屏幕共享功能,以免泄露个人信息和财务信息。

此次反诈反邪宣传活动不仅增强了体院师生的安全防范意识,也为构建和谐、稳定的社区环境贡献了力量。陆集社区将不断探索创新宣传方式,守护青少年的健康成长。

## 中秋慰问困难老人 情暖夕阳传递爱心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孔兵) 中秋佳节,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、妇联、乡村振兴办联合开展“中秋慰问困难老人 情暖夕阳传递爱心”活动,为老人们送去了节日的关怀与温暖,让他们感受到社会大家庭的浓浓爱意。

这些困难老人有的因为疾病缠身,有的由于缺乏家庭支持,在生活中面临着诸多不便与挑战。

此次中秋慰问困难老人活动不仅仅是物质的赠予,更是爱心的传递。社区相关负责人说,通过这样的活动,倡导社会各界关注困难老人群体,弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,“今后会继续加强对困难老人的关心和照顾,建立长效的帮扶机制,让每一位老人都能安享晚年。”

## 小手做月饼 文化润童心

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静) 为传承和弘扬中华优秀传统文化和传统美德,增强辖区青少年的民族自豪感和文化认同感,9月13日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区关工委、安徽省社家老年服务中心携手举办以“小手做月饼 中秋文化润童心”冰皮月饼DIY活动,来自西园新村小学北校安大校区2022级5班彩虹小队的学生们欢聚一堂,共度中秋佳节。

活动伊始,志愿者以生动有趣的方式,为孩子们讲述了中秋节的悠久历史、传统习俗以及深厚的文化内涵。随后,一场别开生面的月饼制作活动拉开序幕。志愿者提前准备好了所有材料,从月饼皮到丰富的馅料,再到各式各样的模具,一应俱全。在志愿者的指导下,同学和家长们齐心协力,共同投入到月饼制作中。他们认真地揉面团、包馅料、压模成型。当一个个精致漂亮的月饼从他们手中诞生时,孩子们的脸上洋溢着喜悦与成就感。

活动后,志愿者带着载满爱心的月饼走进辖区孤寡老人家中,为老人们送去节日的祝福与关怀。这份特别的礼物,不仅让老人们感受到了来自社会的关爱与尊重,也进一步弘扬了尊老敬老的传统美德。

下一步,龙河路社区将继续以群众的需求为抓手,聚焦“一老一小”特殊群体,创新形式开展“我们的节日”主题活动,不断丰富辖区群众的精神文化生活,让传统节日焕发时代风采。

## 浓情中秋 月满饼香



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 李玉环 文/图) 9月13日,肥东县古城镇新时代文明实践所、古城镇滁阳社区社工站联合肥东宏爱社会工作发展中心开展“我们的节日·中秋节”主题活动,本次活动是以“浓情中秋 月满饼香”为主题的DIY冰皮月饼活动。活动丰富了社区老年人的精神文化生活,为他们提供了一个相互交流、增进感情的平台,同时也让他们感受到了社区的关爱与温暖,进一步促进了社区的和谐与团结。

## 喜迎中秋 情暖社区

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王义莉) 9月12日,肥东县张集乡张集社区新时代文明实践站携手肥东县益邦社会工作发展中心,举办了以“花好月圆中秋至·手作月饼韵芬芳”为主题的手工制作月饼活动,让社区村民亲身体验了一把做月饼的乐趣。

活动现场,社区志愿者为大家介绍了月饼的由来、习俗及相关知识,从制作到脱模,大家沉浸在动手制作的乐趣中,现场气氛十分活跃。经过努力,大家各自欣赏着自己手中的“杰作”,脸上都洋溢着满足的笑容。

活动还设置了游戏互动环节,活动形式丰富多彩,整个活动过程,充满了大家的欢笑声。志愿者们还进行了电信反诈知识、交通安全知识等宣传教育,提高村民们对电信网络诈骗手段的知晓率和遵守交规安全出行的意识。

### 债权申报公告

安徽伍彩蓝创产业园管理有限公司债权人:  
因本公司依法解散,请未接到通知的债权人自公告之日起45日内,向清算组申报债权。逾期申报债权的,自行承担申报费用及相应的法律后果。  
债权申报要求:债权人申报债权的,应当明确说明债权的有关事项,并提供证明材料,由清算组对债权进行登记。  
联系电话:0554-5616571  
特此公告。  
安徽伍彩蓝创产业园管理有限公司清算组  
2024年9月18日